[ lporpammupoBaHume
LIUKITOB



Kakne 3Ha4yeHUda BbIBEOET HA 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?

1 for x in range (1,71):

2 if x%7==0:

3 print (x,end=" ")
A




Kakne 3HayeHusa BbiBEOET Ha 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?
for x in range (1,71):

1
2 if x%7==0:

3 print (x,end=" ")
4

OBonovyka -~ |

>>> %Run 132143124 .py
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70




Kakne 3Ha4yeHUda BbIBEOET HA 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?

1 for x in range (7,71,7):
2 print (x,end=" ")




Kakne 3HayeHusa BbiBEOET Ha 3KpaH
OaHHaa nporpamma’?

1 for x in range (7,71,7):
2 print (x,end=" ")

2

OBonoyka - |

>>> %Run 132143124 .py
7 14 21 28 35 42 49 56 63 70




Kakas nporpamma oyget pabortaTthb
bonee adpdPeKkTnBHO (ObICTpeEe)?

1 for x in range (1,71):
2 if x%7==0:
3 print (x,end=" ")

1 for x in range (7,71,7):
2 print (x,end=" ")




B aton nporpamme 0yayT npoBepPATLCA
BCE yncna ot 1 go 70

1 for x in range (1,71):
2 if x%7==0:
3 print (x,end=" ")

OTa nporpamma oyaet paboTtaTb TOMbKO C
«HY>XXHBIMW» Ynucramm (ObicTpee B 7 pas)

1 for x in range (7,71,7):
2 print (x,end=" ")




Twunbl LNKIOB

1) Yncno noBTOpEHUN OENCTBUN 3apaHee N3BECTHO

2) Yncno noBTOpPEHUN HEU3BECTHO, AENCTBUSA
NOBTOPAIOTCA NOKa cnpaBeaiMBO HEKOTOPOE

ycrioBme



LInkn «nokax
(C 3apaHee HeEN3BECTHLIM YMCINOM MOBTOPEHWI)

while ycnoBwue:
Terio uukKna

while - noka



[lpMmepbl nporpamMm c
ncnonb3oBaHUEM LMKNa
while (UMKn «noka»)



a=0o

b=0

while a+b<88:
a=a+’Z
b=b+3

print (a,b,a+b)

1) Kak nameHsaetcs B
LUKNe nepemeHHada a?

2) Kak nsmeHgaetcsa B
LMKNe nepemeHHas b?

3) [o kakux nop oyaer
BbIMOMHATLCA LUKN?

4) YTo OyneT BbiBEOEHO
Ha 9KpaH?



a=0

b=0

while a+b<88:
a=a+Z
b=b+3

print (a,b,a+b)

OBonovka |

>0
36 54 50

1)
2)

3)

4)

[lepemeHHasda a
yBeNn4MBaeTca Ha 2.
[lepemeHHas b
yBenuimBaeTca Ha 3.
Linkn nosBTopseTcs,
noka cymma aub
MeHbLUe 88.

Ha akpaHe byayT
3Ha4yeHusa a n b n nx
cCyMMa, Korga cymma
npesBbicUT 88



PaboTa c undpamm ymcna

Onpenennte peaynbTaThl CNeayroLWnx
onepauum:

27 %10 =7
271110 =7



PaboTa c undpamm ymcna

Onpenennte peaynbTaThl CNeayroLWnx
onepauum:

27 %10=7 nocnegHaAa undopa
271110=2 nepBaga undpa



Onpenennte peaynbTaThl CNeayroLWnx
onepauum:

527 %10 =7
527 /110 =7



Onpenennte peaynbTaThl CNeayroLmnx
onepauumn:

527 %10 =7 nocnegHaa undpa
527 [/ 10 =52 4uncno 6es3
nocnegHen Unpobl



Kak pa3sgenutb yncno 1234 Ha
oTAeNbHble LUAPbLI?



Kak pa3sgenutb yncno 1234 Ha
OTAENbHbIE LNMPPLI?

1234 %10 =|4
1234 /1 10 = 123



Kak pa3sgenutb yncno 1234 Ha
OTAENbHbIE LNMPPLI?

1234 %10 =4
1234 /1 10 = 123
—
123 %10 =3
123 //10 =12



Kak pa3sgenutb yncrno 1234 Ha
OTAENbHbIE LNMPPLI?

1234 %10 =4
1234 /1 10 = 123
—
123 %10 =|3
123 //10 =12
—
12 %10 =|2
12 /110 =1




A ecnun KonnyecTtBo Undp B 4Ymcne
HEWU3BECTHO??

1234 %10 =4
1234 /1 10 = 123
—
123 %10 =|3
123 //10 =12
—
12 %10 =|2
12 /110 =1




A ecnun KonnyecTtBo Undp B 4Ymcne
HEWU3BECTHO??

1234 %10 =|4 Bynem npopomnxats

OaHHblEe 2 onepauunu,

1234 /1 10 = 123  noka B uncne ectb XoTs
1 Z‘Pﬂ ?qbvll (jnﬂmgc))ﬁ)'lime 0)
123 // 10 =12

/

12 %10 =2

12 // 10 =1



3agaHue 2
CkonbKo ..7.. undp BO BBEAEHHOM 4Yucre?

x=int(input( 'BBeanTte nwboe uucno:'))
k=0
while x>0:

C=X%10

if ch2==0:

k=k+1

x=x//10

print ('....undp"’,k)




3agaHue 2
CKOJMbKO YETHbLIX UNdPp BO BBEAEHHOM 4Yncne?

x=int(input( 'BBegute nwboe uncno:'))
k=0
while x>0:

c=X%10

if ck2==0:

k=k+1

x=x//10

print ('4eTHbix uudp',k)
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OBonoyka |

>>>

BEEeIMTe Jboe duclo:1234567
UEeTHHX LIHMIp 3



3agaHus
0519 CaMOCTOATENBbHOIO peLleHuns

1) NepemeHHaa a=7. B unkne ee 3Ha4vyeHue
yBENNYMBAETCA KaXabln pa3 B 3 pasa.
BbiBECTM Ha 3KpaH 3Ha4yeHune a, Kkoraa oHo
npesbicut 200.

2) B ntobom BBEOEHHOM YMCIie HAUTU CYMMY
HeYeTHbIX LUnap.

[ToaroToBUTLCA K KOHTPOSIbHOU paboTe



